

# Not Found

The requested URL /CN/News/2009-09/\* .html was not found on this server.



[首页](#) | [新闻中心](#) | [学术活动](#) | [学术期刊](#) | [会议征文](#) | [继续教育](#) | [会议纪要](#) | [科技奖](#) | [国际交流](#) | [组织建设](#) | [推广项目](#) | [关于我们](#)

您现在的位置: [首页](#) > [会议纪要](#) > [国内会议纪要](#)

## 会议纪要

- 国内会议纪要
- 常务理事会会议纪要
- 国际会议纪要

## 国内会议纪要

### 中国中西医结合学会养生学与康复医学专业委员会第三届委员会换届大会暨第六次学术研讨会 NEW

2009-09-03 中国中西医结合学会 访问次数: 作者: 毛平

中国中西医结合学会养生学与康复医学专业委员会第三届委员会换届大会暨第六次学术研讨会会议纪要

2009年8月21日至23日,中国中西医结合学会养生学与康复医学专业委员会第三届委员会换届大会暨第六次学术研讨会在北京友谊宾馆召开,来自全国20余省市的100余名代表参加了会议。本次大会得到了国家中医药管理局、中国中西医结合学会和中国中医科学院西苑医院等各方面的亲切关怀和大力支持。第三届中西医结合养生学与康复医学专业委员会的换届选举工作是严格按照中国中西医结合学会有关章程要求的程序,逐层推荐、结合个人意愿,并通过选举产生的新一届专业委员会。中国中医科学院西苑医院院长唐旭东教授当选为中国中西医结合学会养生学与康复医学专业委员会第三届委员会主任委员,周文泉当选为名誉主任委员,张文高、李建生当选为本届委员会的顾问,李跃华、杨传华、杨文明、战丽彬、王诗忠当选为副主任委员,李浩等21名专家当选为常务委员,张昱等33名专家当选为委员,刘征堂等18名专家当选为青年委员。

开幕式由新当选的唐旭东主任委员主持,国家中医药管理局吴刚副局长、北京中医药大学高思华校长、国家自然科学基金委员会生命科学部九处处长王昌恩教授、第二届中国中西医结合学会养生学与康复医学专业委员会主任委员、本届委员会名誉主任委员周文泉教授、中国中医科学院著名中医专家翁维良教授、北京中医药大学长江学者特聘教授刘建平博士等有关方面领导与专家出席了会议开幕式并发表了热情洋溢的讲话。周文泉教授发表讲话,感谢一直以来关心支持中国中西医结合学会养生学与康复医学专业委员会的领导和专家,并对新一届委员会提出了殷切的期望。唐旭东主任委员代表第三届中国中西医结合学会养生学与康复医学专业委员会发表讲话,感谢各级领导和同仁对本届委员会全体委员的信任,委员会全体委员将秉承“继承、创新、标准化、国家化”的主题,努力把本届委员会建设成为养生学与康复医学传播、交流和促进发展的平台。

吴刚副局长在讲话中指出,养生学与康复医学根基深厚,源远流长,是中华民族优秀传统文化的重要组成部分,中西医结合养生学与康复医学对于促进我国养生康复事业的发展与完善、以及世界人民养生保健与康复发挥了巨大的促进作用。近年来,养生学与康复医学受到了我国政府的进一步重视,并将“治未病”提高到了一个新的高度,希望新成立的第三届专业委员会,在唐旭东主任委员的领导下,促进本专业委员会学术水平的进一步提高,为人类健康事业作出更大的贡献。

中国中西医结合学会副会长、北京中医药大学校长高思华首先对第一、二届主任委员周文泉教授为本领域的学术发展所做出的突出贡献表示感谢,同时指出,继承发扬传统中医学理论,借鉴现代先进科学技术,充分发挥中西合璧的优势,更好地为人类建康保健做出更加完美的服务,是本届专业委员会的神圣使命,并祝愿中西医养生学与康复医学专业委员会在今后的学科发展与建设中能取得更加优异的成绩。王昌恩教授、翁维良教授、刘建平教授就国家自然科学基金申报、老中医学术思想研究以及循证医学与中医药疗效评价等相关领域的问题和进展做了特邀报告。

参加会议交流并收入论文汇编的论文共计125篇,经审稿专家认真审阅、讨论,确定大会交流16篇,涉及到中西医结合养生学、康复医学、老年病防治、亚健康状态研究以及食疗药膳应用研究等诸多领域。会上各位代表们踊跃发言,对养生学与康复医学发展前景和存在的问题,提出了许多建设性意见和建议,取得了预期的效果。在会议的闭幕式上,主任委员唐旭东教授对近3天的学术会议进行了总结,并提出了今后的工作思路和要求。

Copyright © 2005-2008 中国中西医结合学会 版权所有

地址：北京市东直门内南小街16号中国中医科学院

ICP备案:05066446号

联系电话：010-64010688